
За решавање стамбеног питања избеглица 47, 5 милиона евра
субота, 31. октобар 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић
присуствовао је у суботу у Новом Саду свечаности поводом уручивања уговора о
реализацији другог, четвртог и петог таласа Регионалног стамбеног пројекта.  

Поред министра Дачића свечаности су присуствовати и комесар за избеглице и
миграције Републике Србије Владимир Цуцић, шеф мисије ЕУ у Србији Мајкл Давенпорт,
амбасадор Сједињених Америчких Држава Мајкл Кирби, амбасадор Турске Мехмет Кемал
Бозај, шеф представништва УНХЦР-а за Србију Ханс Фридрих Шодер, представници
ОЕБС-а, Развојне банке Савета Европе, као и градоначелник Новог Сада Милош
Вучевић..

Представницима 61 општине и града у Србији данас су у Српском народном позоришиту у
Новом Саду уручени уговори у оквиру регионалног стамбеног пројекта за решавање
стамбеног питања избеглица укупне вредности 47, 5 милиона евра.

Обраћајући се присутнима министар Дачић је рекао да додељивање уговора представља
наставак примене регионалног стамбеног програма за збрињавање избеглица. Он је
подосетио на бројне активности које је Србија до сада спровела на омогућавању
интеграције избеглица у заједницу, као и на стамбеном збрињавају.
Дачић је казао да ће нови уговори трајно решити стамбене проблеме за више од 2.000
породица избеглих из Хрватске и БиХ.

Први потпредседник ВЛаде истакао је да је да је број избеглица у Србији тренутно око
45.000 и да је број захтева за решавање стамбеног питања тренутно много већи од
распложивих средстава.

"За 61 општину и град у Србији кроз поменути пројекат додељено је 47, 5 милона евра и
није реч ни о каквом кредиту већ бесповратним средствима", објаснио је Дачић додајићи
да ће до коначног решавања стамбених проблема свих избеглица у ту сврху бити уложено
више од 300 милиона евра.

"Надам се да ћемо сви у региону заједнички решавати проблеме избеглица, а да ће
Међународна заједница и ми сами заједнички допринети миру и стабилизацији", рекао
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Дачић.

Шеф Делегације ЕУ Мајкл Девенпорт је рекао да се целокупна Међународна заједница
ових дана сусреће са великим таласом избеглица незабележених у историји, али да је
данашњи чин доделе уговора показатељ да људи који су деведесетих година остали без
својих домова и постали избеглице нису заборављени.

Према његовим речима, у оквиру овог програма у Србији ће бити финансирана куповина
320 сеоских кућа и 1.623 стана и биће додељено 500 пакета грађевинског материјала
чиме ће више од 2.000 породица бити стамбено обезбеђено.

Он је истакао да ЕУ од 2000. године у Србији за решавање проблема избеглица уложила
74 милиона евра истакаваши да ће ЕУ наставити да се бави ових проблемом све док, како
је рекао, постоји иједно избегло лице коме је помоћ неопходна.

Амбасадор САД-а Мајкл Кирби је казао да овај пројекат значи решавање стамбеног
проблема за последњу велику групу избеглица из периода деведесетих година прошлог
века.

Он је похвалио и локалну заједницу која се активно укључила у решавање тог проблема
дајући земљиште за изградњу кућа и преузимајући обавезу комуналног опремања.

Амбасадор Турске у Србији Бозај казао је да је помоћ Турске усмерена и на
обезбеђивање посла за избегла лица и истакао чињеницу да је у Панчеву финансирано
12 стакленика, а да се тренутно воде разговори на обезбеђивану посла за избегла лица
на територији општине Љубовија.

Градоначелник Новог Сада Милош Вучевић рекао је да је Нови Сад вишеструко
заинтересован за реализацију пројекта, посебно због тога што је у последњих 25 година
примио више десетина хиљада избеглих лица.

Реаизација овог пројекта изградње стамбених објеката мора бити по уговору окончана до
новемра 2017. године.
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